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ifolyt./rj1.bb. 2. / milliók a mozikban..

a nagy októberi szocialista forradalom jubileumi évében mind 
többen kiváncsiak a szovjet filmművészét Legkiválóbb alkotásaira.

fdisííííssrazios^íesv^sv i*.
szakában több mint egymillióval emelkedett. / mti/

mdesküvő, aranylakódalom ™ bensőséges ünnepségekbb. 3. névadó, 
uj formában, uj tartalommal

1977. szeptember 3.i/me/pr/rj hgy
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tek, több mint 60 millió résztvevő szamara.
■ü

tézés gondjától mentesítik a gyászo.o ^sa^ádo^.
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1. folyt./rjbb. 4. / pályázatbb. 3. / névadó, esküvő,... 1. folyt./rj , • • •

a: a pályázóknak tehát tulajdonképpen ki kell válasz aniuk a város- 
központ helyét, meghatározni intézményrendszerét, építészeti ki­
alakítását.

!az irodák zöme együttműködik a vendéglátóipar! vállalatok- 
kai, művészeti együttesekkel, iskolákkal* társadalmi szervezetek­
kel! sok helven é'vállalatok, intézmények, vagyis a munkaközös­
ségek támogatják a társadalmi rendezvényeket, s a názigazda sze- 
repére is vállalkoznak, a jól működő Irodák rendezvényei színvo­
nalasak, s ha népesek is, bensőségesek, családias hangú va ..uak. a 
családok s a vendégeik általában elismeréssel nyilatkoznak a n- 
dezők munkájáról - hangsúlyozta a csoportvezeto.az irooakat 

hogy rájuk bízzák egyre több falusi esküvő megrendező 
"falubeliek ezldelg nemigen engedtek át másoknak.

i#

*»?
■

1

a pályázati kiírást már átvehetik az érdeklődők az építésügyi 
és várostejLesztsi minisztériumban - budapest v., beloiannisz ut­
ca 2-4. - és ugyanide kell beküldeni a kész terveket legkésőbb no­
vember 28-ig. a Legjobb munkák díjazására és megvásárlására -össze­
sen 340 ezer forintot irányoztak elő. a bíráló bizottság decem­
ber 20-ig teszi közzé a pályázat eredményét, /mti/

I
....

I ív>-

az is, 
amelyet a

5
a? y'l..•••.> i

. r
arra törekednek, hogy az ünnepségek mindinkább személyes 

Legüsk Legyenek, ezért'ís javasolják: csak egy. Legfeljebb két c 
Iád rendezzen egyszerre névadást, esküvőt, a némpmuveiesi intézet 
a megyei irodák vezetőinek részivételével alakult országos tanavsa- 
dó testület és a kórusok országos tanácsa ez év őszén pályázatot 
hirdet ez ünnepi alkalmakra megfelelőbenel müvek Írására, 
doskodnak anyakönyvvezetők, ünnepi szónokok képzéséről, ál- 
Landóan gazdagítják a repertoárt, a kelléktárat, kiadványaikkal Ismer­
tetik rendezvényeiket, szakmai tanácsot, útmutatást adnak a kor­
szerű, esztétikus házasságkötő termek kialakításához.

:- csa-& 3 /3"-X' I
?
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bb. 5. rabolt, ittas embertől lopott-hétévi szabadságvesztés

1977. szeptember 3.

.V
:!j a#. N

i/bc/gk/rj pr hgyi ■ Ilis ISgon- i
m

ésII bár korábban többször megbüntették, mégsem javult meg. —« 
szabadulása után nem sokkal újabb bűn cselekményeket követett el — 
pittel László 24 éves budapesti lakos, megismerkedett egy asszony- 
nyaL, majd másnap arra akarta őt rávenni, hogy egyezzék bele tele­
víziójának elvitelébe, az ellenkezett, ezért a férfi téttieg ban- 
talmazta és súlyos sérülést okozott neki. a lakásból ezután elsietett 
a készülékkel és eladta.még aznap egy söntésben minden indok nélkül 
belekötött egy férfiba, átkutatta öltözékét, több alkalommal ve­
rekedni hívta, s annyira megfélemlítette — ebben közrejátszott ba­
rátainak jelenléte is-, hogy kfveteleésére átadta a zakóját, a ká­
rosult pár nap múlva egy másik étteremben tartózkodott, s észrevette 
hogy oda-, a tőle korábban eltulajdonított zakót viselve - betért bit­
tel is. nyomban értesítette a rendőrséget, s igy visszakapta.a ka­
bátját. egy erősen ittas embertől is lopott pittel: a hajnali őrá..ban 

étteremből távozva csatlakozott hozzá, s táskájából kiemelt
elkövetése után futva távozott a helyszin-

;|
1 3i!

a családi- ésa tennivalókat szeptember 20-23-án, békéscsab^p. .,
társadalmi rendezvények szervezőinek vili. ország^ konferenciáján 
vitatják meg a tanácsok Igazgatási és művelődési osztályainak 
kép vi se tői, az 1 rod á k v ez e tő 1. - m ti •

.' VÖT' ,j:i
•!

■
í1■f
IMa li 1i s 4. pályázat dunakeszi városközpontjára* rendezésére 

1/sb/mm/rj hgy

dunakeszi városi tanácsa, a pest megyei tanács, a közleke­
dés- és postaügyi minisztérium,.valamint az építésügyi es város- 
fejlesztési minisztérium tervpályázatot niroet dunaaea^t város­
központjának rendezésére, ez a település az idén kapta meg a va- 
dbb rangját, de még nem rendelkezik olyan történelmileg klala- 
^kult településközponttal, amely megfelelne a gyorsan .ejvodo vá- 
ros agglomerációs övezetében a mintegy 70 ezer takes igenyelne...

bb. egy
300 forintot, tettenek 
ről, de elfogták és igy a sértett kára megtérült.& !97 7. szeptember 3.1 . _ fővárosi bíróság pittel lásízlót - figyelembe v^ a

hogy korábban többször megbüntettek, speciális visszaeső, 
konokul szembehelyezkedik a társadalmi rend szabályaival - hétevi 
szabadságvesztésre és 5000 forint vagyonelkobzásra ítélte, /műi/
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bb. 6. kalandozó seregélyek 

vid/rj -ez

bb. 8. gótikus freskók sora került felszínre a keszthelyi templomban 

vld/kz/rj -ez 1977. szeptember 3.

a xlv. század végén, vagy a xv. század elején alkotott nagy- 
értékü aótikus freskók sorát hozták napvilágra a keszthelyi romai 
katolikus plép^nla-tempLom szentélyének vakolat rete- 
gei alól.

í
1977. szeptember 3.

•, ;;
balatonfelvidéken sok kárt bosszúságot

borvidékről.
i

kiterjedésű napraforgótáblák fölött is. ** - *•«* ’

m&mm-
’v?'Saz országos műemléki felügyelőség restaurátorai rendkívül ala-

liiliiiiiPV
Ilyj

.

Wi

:■

1
i.

!'
;!!

sosabbnak. /mti/ iiaiisii:
hívta fel a figyelmet a templomra, itt helyezték el a uemplomot a a 
pit© laczkffy ii. István nádor gótikus faragásu sírkövét, amelyet 
később a templom déli falába építettek be.

ii

/* I.!!

■ !
Székesfehérvárott - korszerű szaküzletek 

1977. szeptember 3.
■:

készlet áll a vásárlók rendelkezésére, /mti/

ii pincerendszerbb. 7. 

vid/rj -ez

? J
!;

•!
Ví-

s:
dr. sági károly a balatoni muzeujm igazgatója kutatásai közben 

érdekes adatokat gyűjtött a templom történetéről.eszerint 1550 
tálán a ferences rendház és a templom épület együtteséből ala­
kították ki a keszthelyi várat, feltehető tehát, hogy a torok har- 
cok id8jén bőiül Istoststték a. froskokat® a. török harcok utan? ^ ami — 

templom ismét eredeti rendeltetésének megfelelően egyházi 
szerepet kapott, a falakat ismét újabb vastag fehér rétéggé*, vonták 
be. 1896-ban - amikor a templomot restaurálták és belül neogótikus 
Ízlésben uiból festették - valószínűleg már nem tudhattak a freskok- 
ról.
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1. folyt./rj :bb. 8. / gótikus

a közelmúltban az egyházi Liturgia változása, vagyis 
a szembenlévő oltár felállítása adta a véletlenszerű alkal­
mat arra, hogy felfedezzék es kiszabadítsák a falból, az ed- 
dlg dokumentumokbóL_sem ismert falfestményeket, a resuaurauorok - 
bár még. a munka folytatódik-- máris olyan nagy számban fedezték 
fel gótikus freskókat, amelyet egy helyen, ilyen tömegben magyar- 
orszáqon még sehol sem találtak, a templom ideiglenes fállási 
Leválasztott szentéjében hétszintes állványzaton eddig már mln%- 
eqV 300-400 négyzetméternyi területet beborító freskósorozatot 
szabadítottak ki a vakolat és a festékrétegek alól.a nagyobb y 
freskók közül néhányat ábrázolás szerint már azonosítani LUdtax. 
a feltárt freskók egyrésze jézus jeruzsálembe való bevonulását,az

lak mélyedéseinek falazatai kisebb portrék sora díszíti.

I;
|pi' ^hl

II
;

v

bb 9. ütemesebb szállításban, folyamatos, hétvégi rakodások- 
ban állapodott meg a vasút a* legnagyobb fuvaroztatóvaL

i/kf/mm/pg hgy

v-‘.j
*.e

1977.szeptember 3. v
T; $ az őszi szállítási csúcsforgalom zavartalan lebonyolí­

tását szolgáló intézkedések, előkészületek sorában a vasút 
az elmúlt három napban megbeszélést tartott a közös tennivalók- 
rol Legnagyobb fuvaroz tatói val. a meghívott 190 ipari, építő­
ipari, élelmiszeripari tröszt, vállalat - köztük a Csepel müvek, 
a szénbányászati tröszt, a Lenin kohászati müvek, a mecseki 
erdő gazdaság, a konzervipari tröszt, az orosházi üveggyár, stb - 
részesedése a vasút összforgalmából mintegy 65 százalék, 
ha figyelembe vesszük, hogy a máv—nak az év véoéia a terv szerint 
45.2 millió tonna árut kell továbbítania, pótolnia kell a fu- 
yaroztatokkal közös hibákból adódott eddigi elmaradásokat 
és számítani kell a várható nagyobb mezőgazdasági termés elszál- 
Utasával is, akkor kitűnik, hogy a következő időszakban feszi tettek 
a feladatok, a vasút kapacitása a csúcsforgalom idején nincs 
arányban az ugrásszerűen növekvő igényekkel, ezért a hátra­
lévő hónapokban a tartalékok, a fuvareszközök minél teljesebb 
kihasználáséra, szervezettebb munkára van \szükség, hiába­
való viszont, a vasút minden erőfeszítése, törekvése, ha nem 
találkozik a fuvaroztatók támogatásával, az őszi forgalmat csak 
akkor lehet zavartalanul Lebonyolítani, ha ezt a vállalatok 
is segítik.

I

i ma;i.
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a megbeszélésen ezért a vasút tervszerű munkáját 

legjobban zavaró ü temtelen szállítás került szóba, a vállalatok 
többsége a rakodás szempontjából néhány napra - keddtől csütör­
tökig - rövidíti a hetet, így érthetően az áru a hét végén jut 
célhoz, amikor általában a fogadó vállalatoknál szünetel a munka, 
ezért kérték a fuvaroz tatókat a tervszerű, az ütemes, a hét 
minden napjára egyenletesen jutó be- és kirakásokra, amellyel 
lehetővé teszik a vasútnál a pontos üzemszervezést, végsőjso- 
ron a torlódás, a kapkodásmentes munkát, el szeretnék érni, hooy 
minél több helyen szervezzék meg a rendszeres hétvégi rakodást, 
mert akkor viszonylag több a szabad kapacitás, jobban ki tudják 
elégíteni az igényeket, mint hétköz ben. az áru feladójától és 
fogadójától függ a kocsik minél gyorsabb be- és kirakása, jogos 
kívánságként merült fel viszont a fuvaroztatók részéről, hoay 
a vasút teljesítse pontosabban a kocsimsgrendelés eket, s kellő 
időben adjon előrejelzést az érkező szállítmányokról, hogy 
gondoskodni tudjanak a rakodáshoz szükséges munkaerőről, a tanács­
kozáson megegyeztek abban, hogy a folyamatosan rakodó vállalatok­
nál bevezetik az ütemes szállítást jobban biztosító heti kocsi- 
rendelést. külön foglalkoztak az építőipar gondjával, hiszen az 
ágazat fuvarozása az őszi csúcsforgalomban a mezőGazdasági 
szállítások és az egyéb sürgős feladatok miatt kissé háttérbe 
szorulnak, éppen ezért egyeztették a legfontosabb igényeket annak 
érdekében, hogy a következő hónapokban se legyen fennakadás 
az építkezéseken.
/folyt, k öv./
07.45/pg 
q°or.
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#bb 9. /ütemesebb folyt/pg foLyt/ptbb 10. / három milliárd

II a fuvaroztatók többségénél, megértésre találtak a nagy fel­
adatokból adódó gondok, az, hogy a folyamatos vasútüzem megkö­
veteli a folyamatos, ütemes rakodásokat, s kifejeződött az 
együttműködésre való törekvés, amit érvényesíteni kelt a minden­
napos gyakorlatban, a végrehajtás szintjén is - foglalta össze 
az egyeztető megbeszélés tapasztalatait juhász miklós, a rnáv 
vezérigazgatóság szakosztályvezetője, megállapították, hogy a követ­
kező négy hónapban feszítettek ugyan a tennivalók, tervszerű 
munkával, jobb szervezéssel azonban elérhető a zavarmentes 
forgalom, s ehhez a meg?beszélésen elhangzott kölcsönös Ígéretek 
megnyugtató alapot teremtenek.

cukorrépa fejező gépek iránt alig mutatkozott igény az elmúlt 
hetekben, hónapokban, a téeszek és az állami gazdaságok . 
mindössze 25-öt rendeltek, a kereskedelem azonban számolt 
azzal, hogy a nagy munka idején sorra jelentkeznek majd utóla­
gos igényekkel, ezért 260 gépet tartalékolnak a raktárakban, 
s igy nem okoz fennakadást a termelők ellátása, kiszedő gépek­
ből 163 vár eladásra és a megrendeltnél tízszer több, 
összesen 157 rakodógép jelenti a kereskedelem árualapját,szep­
tember elején, a termelést koncentráló mezőgazdasági nagyüze­
mek szívesen használnak ujabban önjáró cukorrépa kiszedő gépeket, 
az agrotrőszt 125 gépet kínál eladásra, viszont már nem tudják 
kielégíteni az önjáró cukorrépa-fejező gépek iránt mutatkozó 
többletigényeket, ebből a csehszlovák gépből nincsen elegendő 
és a következő hetekben sem várnak már újabb szállítmányt, 
egyes cukorrépa betakarító gépek árát a kereskedelem felére csök­
kentette az elmúlt időszakban azért, hogy a kisebb területet művelő 
gazdaságok is megvásárolhassák az egyszerűbb kialakítású, de
jól használhatói kisebb teljesítményű betakarító gépeket..... ....
a burgonya betakarító gépek elkeltek, a szedes vége felé tart, 
a raktárakban még megvásárolható az egysoros betakarító gép, 
amelyből újabb szállítmányokat j_ át. igény szerinti a nap­
raforgó betakarításához szükséges kiegészítő felszerelések válasz­
téka is. az őszi munkákhoz van elegendő vetőgép, eke, tárcsa 
és egyéb talajművelő berendezés.

1
őszi

! I

!í
v

a máv összesen minteg nyolcezer fuvaroztatóval dolgozik, 
ezért a vasút igazgatóságok, a nagyobb állomások az őszi csucsfor- 
galorn idején hetenként egyeztetik majd az adott körzet közös szálli- i: 
tási feladatait./mti/

.. Wm

M
;:-E

ü
Ii
i

bb 10. három/milliárd forintos gépkész Let az őszi mezőgazdasági !! 'i
munkákhoz !

i/fj/kné/pg hgy

megkezdődtek a nyárvégi-őszi betakarítási munkák, az 
agrotrőszt vállalatai a tavalyinál jobb gépkinálatot biztosí­
tottak a mezőgazdasági termelőknek, a raktárkészletek kielé­
gítőéi, a fontosabb gépek, berendezések beszerzése nem okoz 
gondot, a mezőgazdasági termelők összesen három/milliárd forint 
értékű gépkészletből fedezhetik szükségleteiket.

1977.szeptember 3.
:
:! J__ vettek:i:

az őszi munkáknál mindinkább nagyteljesítményű traktorokat 
használnak a termelők, októbertől valószínűleg már szállítják 
számukra a 180 Lóerős uj rába-traktort, amely minden tekin­
tetben korszerű vontatója Lesz a magyar mező gazdaságnak., az 
ennél is nagyobb teljesítményű raba-steiger traktorra szintén 
elfogadják a megrendeléseket, akár azonnali szállításra is. ellen­
ben nincs elegendő lánctalpas traktor, miután hiányzik a trak­
tor listáról a d-100-as erőgép, amely a nehéz terepviszonyok
között jól alkalmazható...az őszi terményszállításhoz van
elegendő pótkocsi, a nagyobb befogadó képességű pótkocsik is a 
gazdaságok rendelkezésére állnak./mti/

■

t

a

I
. #
;.'S i

!
:hazánkban a Legnagyobb területen termesztett növény a kuko­

rica, betakarítása minden évben nagy munkát ad a termelőknek, 
ezért is fontos, hogy valamennyi kombájn-típushoz lehet rendé - 
ni és vásárolni kiegészítő felszereléseket, úgynevezett adap­
tereket. ezeket az arató- cséplőgépre szerelik fel, és ily mó­
don fizikai munka nélkül törhetik ás morzsolhatják a kukoricát, 
a mezőgazdasági termelők előzetesen 591 adapterre jelentettek be 
igényt, a kereskedelem ennek kétszeresét biztosította számuk­
ra, ilymódon a pót-megrendeléseket is kielégítik, a cukorré­
pa korábban az egyik Leginkább kézimunka-igényes növény volt, 
újabban a gazdaságok gépesítik szedését.
/folyt, köv./
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a 2 év végére feltöltik áruval a zalaegerszegi hütőházat

1977.szeptember 3.

bb 11.
i

Zalaegerszeg uj iskolájábanvici/pg -ez próba foglalkozásokbb 13. 

vid/pg pr

hétszáz kisdiákot fogad tanévkezdéskor az^uj zalaegerszegi 
általános iskola, amelyben a hét végén ,, főpróbát, % tartottak, a,
16 tantermes, négy elő adó termes iskolában 47 pedagógus 
foglalkozik a diákokkal, az uj oktatási intézmény kabinet rendszerű, 
beépített kísérleti eszközökkel és laboratóriumokkal, a játékter­
men, könyvtáron és úttörő szobán kívül szak tan termek is segítik 
az oktató-nevelő munkát, az iskolához tartozó konyhakés önki­
szolgáló rendszerű étterem is nyitásra kész, de az építők még 
a helyszínen vab-tiak: a megye első iskolai tanuszodájának 
építésén dolgoznak.

9 59 9

í#1

if
' v.- .; < >

1977.szeptember 3.azzal, hogy a magyar hütőlpar zalaegerszegi gyárának hazai 
c-'S külföldi építői három hónappal határidő előtt adták át az 
1-150 vagon áru tartós tárolására alkalmas hü tőházat, már a pró­
baüzem ideje alatt bekapcsolódhatott a mélyhűtött élelmiszerek 
tárolásába*, a zalaegerszegi hütő ház ban máris 3000 tonna, |hü tő­
ipar más gyáraiban feldolgozott árut, zöldségféléket, bogyos 
gyümölcsöt, valamint hasított sertést, baromfit és tejipari 
terméket tárolnak, a hűtőházhoz tartozó feldolgozó mirelit- 
üzem még szerelés alatt van, a jövő év elejére készül el, a 
hütőház azonban bekapcsolódhatott az országos tárolási gondok 
enyhítésébe, a terv szerint ez év végére folyamatosan 
feltöltik élelmiszerrel ezt az óriás éléskamrát./mti/

:!

•*
!:■■3 - 5 I

I
j ■t

«i
í [ í
ii

I a hétvégi alatt gyerekeket is fogadtak, a 
szaktanárok nevelők pedig a laboratóriumi, technikai eszközök­
kel, berendezésekkel ismerkedtek./mti/

fő próbaii 9 9 9 9

bb 12. a bábolnai tetra sertést is 
közi piacon

vid/pg -ez

már a nemzet-jegyzik *»?
!‘ III
i

1977.szeptember 3.

a bábolnai mező gazdasági 
kombinát kollektívája, tetra baromfitenyészetük mellett - amelyet 
az öt legjelentősebb világcég között tartanak nyilván - már 
tetra sertéstenyészetüket is ,,
piacon, tenyészko cáikat a leg igényesebb'európai országok is 
vásárolják.

bb 14. balesetek 

ok/pg pr
ismét jelentős sikert könyvelhet el i

6 1977.szeptember 3.

bács megyében, fájsz határában soós ferenc 50 éves gép­
kocsi vezető , budapesti lakos egy barkas-gépkoesival áttért a 
menetirány szerinti bal oldalra és összeütöközött vele szem­
ben haladó nyergesvontatóval, a baleset következtében a bar- 
kas-kocsi utasai közül kosa henrik István 37 éves villany- . 
szerelő, érdi és kovács István 61 éves segédmunkás, bonyhádi 
Lakos a helyszínen meghalt. Lakatos Sándor 27 éves seged- 
munkás, dusnoki és romsics sándor 32 éves villanyszerelő, 
homokmegyi lakos, valamint a gépkocsi vezetője, soos ferenc 
életveszélyes sérülést szenvedett, a baleset 
okának vizsgálatát műszaki szakértő bevonásával folytatja a rend­
őrség.

jegyzik a nemzetközi5 )
1-

j ! |
l

a bábolnaiak több éves kitartó munkával, hosszú kísér­
let sorozataikkal , különböző keresztezésekkel állították elő tet­
ra s fajtájukat, amely a mai étkezési kultúrának meg­
felelő kiváló minőségű hússertés, modern technológiájú ipar- 
szerű ^termelési rendszerükben a legmodernebb technikát alkalmazzák, 
így például ultrahangos készülékkel állapítják meg az 
élő sertés zsirvastagságát, hasonló berendezést alkalmaznak 
a vemhesség vizsgálatára, mig korábban csak fialás előtt 15-20 
nappal, ma már 35 napos korában megállapítják a vemhességet. ezzel 
is meggyorsítják a tenyésztői munkát.

az országos fajtaminősitő tanács által államilag előzetesen 
elismert fajtává nyilvánított sertés tenyésztésébe már 35 hazai nagy­
üzem. köztük 11 nagyszülőpár-tartó telep kapcsolódott be. a sertés­
tenyésztésben világviszonylatban első helyen álló nszk-ban is 
nagyon,kedvező eredménnyel működik már 2 tetra nagy- 
szülőpár-telep. ezek az idén megkétszerezik állományukat, spanvol- 
országba repülőgéppel szállított nemrég a kombinát 300 
nagyszülőpárt, megrendelésük van még erre az évre többek között 
franciaországból, Svájcból, és 1 ‘ "
nyugat-európai országokba bábo 
sertéseket./m 11/

m iI
-■

-"-.k: i

■

# neves megyében, füzesabony és szidalom között egy fénysorom­
póval ellátott vasúti átjáróban ruszti pál 61 éves lelkész, 
keceli lakos személygépkocsival egy áthaladó személyvonatnak 
ütközött, ruszti pál és két utasa, gerle! andor 63 éves nyugdí­
jas, valamint gerle! an dómé 57 éves eltartott, salgótarjáni 
lakosok a helyszínen meghaltak, a baleset okának megállapítá­
sára szakértő bevonásával folytatja a rendőrség a vizsgálatot, 
/folyt, köv./
C9.40/pg
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bb 17. uj ut épül a ba j ánsenyei határátkelőhöz

1977.szeptember 3.
folyt/pg

Zala megyében, fűz völgy és magyarszentmiklós között török 
iános 20 éves műszerész, zalaszertbaLázsi lakos személygép­
kocsi Iával áttért az úttest bal oldalára és egy tehergépkocsi­
nak ütközött, a baleset következtében török János a helyszínen 
meghalt, a baleset okának vizsgálatát szakértő bevonásával foly­
tatja a rendőrség./mti/

bb 14. / balesetek
vid/pr/pg pr

:
vas megyében megkezdték az őriszentpéter és ivánc közötti 

hét és fél kilométer hosszú ut felújítását, az útszakasz 
része a bajánsenyei határátkelőhöz vezető közutnak, amelyen 
mind nagyobb forgalmat bonyolítanak le. az ut korszerű, két- 
rét°oü aszfaltburkolatot kap, megépítik a padkát es elvégzik

a munkákra tízmillió forintot fordi-az árokrendezést is. 
tan a k./mti/

ább 18. komáromi Ilona 

9k/pg pr

szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa 64 éves korában el­
hunyt. hamvasztás utáni búcsúztatása szeptember 9-én, pénteken 
délután 3 órakor lesz a rákoskeresztúri temetőben.

az mszmp xiii. kerületi bizottsága.

bb 15. ifjúsági turisztikai találkozó az őrségben 

vid/pr/pg

a vas megyei kisz-bizottság rendezésében kétnapos ifjúsági 
turisztikai találkozó kezdődött szombaton vas megye jelleg­
zetes tájegységén, az őrségben, 
tónál, a találkozó célja a megye ^természeti szépségeinek megis­
mertetése, a természetjárás, táborzás népszerűsítése, a mozgalmi, 
közösségi élet elmélyítése, a 300 diák és munkás kisz fiatal 
részére gazdag programot állítottak össze, a reggeli sátorverés 
és seregszemle után különböző sportversenyeket, vidám vetélkedő­
ket bonyolítottak le. a főzésről a fiatalok maguk gondoskodnak, 
ehhez a rendezőktől nyersanyag : bvj.kaptak, s sátranként Ízlé­
süknek megfelelően készítették el az ebédet, vacsorát, nagy sikere 
volt a népi játékoknak is, többek között a pi linckézésnek, a mán­
gorló dobásnak s a rönkeme lésnek.

/mti/

1977.szeptember 3.
1977.szeptember 3.

a

a hegyhátszentjakabi vadasa-

/mti/

bb 19. bartel károly

gk!pg pr

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje életének 83. 
elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása szeptember 7-en, 
dán délután 3 órakor Lesz a megyeri uti temetőben.

az mszmp xiii. kerületi bizottsága , 
helyiipari és városgazdasági dolgozok 
szakszervezete

1977.szeptember 3.

évében.

J cSotvioCiokoT szer-

bb 16. tanévnyitó a győri műszaki főiskolán 

vld/pg pr

a szokásosnál is ünnepibb hangulatban zajlott Le a^ 
tanévnyitó ünnepség szombaton a győri közlekedési és távközlé­
si műszaki főiskolán: az u j tanévben már valamennyi hallgató 
és oktató a főiskola végleges helyén, győrótt kezdi meg munká­
ját. a mintegy 700 milliós költséggel épülő intézmény befejezési 
munkáin dolgoznak az építők, az uj tanévben 1600 nappali és 
1200 levelező hallgató tanul az ország legújabb felsőoktatási 
intézményében; üzemmérnökök, műszaki tanárok lesznek, az 1600 
nappali tagozatos hallgatóból 1300-nak biztosítanak kollégiumi 
ellátást.

1977.szeptember 3.
/mti/

-1 5-

0.15/pg%
az elsőéves hallgatók háromnapos kurzuson vettek részt 

megismerkedtek az uj főiskolával, a képzés módszereivelilCUj.ülil'Cl r\cu L3r\ L/i j iuíuiw.uvuv, l* i \ l. y L- «-/ Mi'/viL.Lai ^ a. y _ - , l C v"P V Ő

feladatuk követelményeivel, az oktatás szeptember 5-én, hétfőn 
kezdődik meg./mti/
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m bb 20. a bkv értesíti
bb 22. felhasználható: 14 órától

gk/pg pr 1977.szeptember 1.

az utazóközönséget, hogy szeptember 5-én és 6-án 8 órától 
14 óráig vágányjavltási munkálatok miatt a 43-as jelzésű 
villamos vonalán búdatétény-nagytétény végállomás között 
villamos viteléijjal vehető igénybe a 3-as jelzésű autó­
busz.

V: :■:■»
bukarestbe utazottI 1977.szeptember 3.mm/pg pr •’ t::'

.:•••• vm

j:
a magyar partizán szövetség küldöttsége padányi mihály alelnök 
vezetésével, a delegáció részt vesz az ellenállók nemzetközi 
szövetsége /fir/ büro ez évi ülésén./mti/

f. •. -

! szeptember 7-én 20 órától 8-án reggel 4 óráig 
- vágányépítési munkálatok miatt - páva-kocsi szín - kispest 
vi l lány te Lep között az 50-es jelzésű és az 50-es éjszakai 
villamosok helyett villamos viteldíjjal autóbu­
szokat közlekedtet.

szeptember 7-én, 8-án és 9-én 8.30 órától 14.30 óráig 
felső vezeték-építési munkálatok miatt a 37-es jelzésű vil­
lamosokat nem közlekedteti, a forgalomkorlátozások miatt beálló 
változásokért az űtazókönözség szives megértését és türel­
mét kérik./mti/

bb 23. felhasználható: 13 órától

: drecin józsef 

gk/pg pr

az országos tervhivatal elnökhelyettese szombaton törökországba 
utazott, részt vesz a 46. Izmir! nemzetközi vásáron, ahol 
11 magyar - főleg gépipari és vegyipari - vállalat mutatja 
be termékeit./mti/

1977.szeptember 3.

I'#•r.i. kbb 21. balesetek 

gk/pg pr

..ír.; m
y -

1977.szeptember 3.

vas megyében, vasszentmihály belterületén egy személygép­
kocsi elütötte vizserálek csaba 10 éves tanuló, helyi Lakos kerék­
párost, aki olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállí­
tás közben meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a kisfiú 
figyelmetlenül és szabálytalanul kanyarodott kerékpárjával, a 
rendőrség tovább vizsgálja a balesetet.

nyy

1
*, * :

bb 24. először osztottak diplomát az orvostovábbképző intézet 
egészségűgyi főiskolai karán

t/ug/gk/pg pr

szombat délelőtt a Semmelweis orvostudományi egyetem 
nagyvárad téri elméleti tömbjének dísztermében az iskola 
fennállása óta először adták át a főiskolai végzettségről 
szóló okleveleket. 73 egészségügyi szakoktatónak, 40 intézet-

tett esküt./mti/

•• ••

6
V.-.y.'i

Szabolcs megyében, tiszavas vári és polgár között szónok 
józsef 30 éves gépkocsivezető, 
kerékpárjával elütötte hudák János 48 éves postás tiszavasvári 
lakos kerékpárost, a baleset következtében szónok 
józsef a helyszínen meghalt, hudák János pedig könnyű sérülést 
szenvedett, a vizsgálat eddigi adatai szerint hudák János kerék­
párja nem volt kivilágítva, a rendőrség a baleset vizsgálatát 
tovább folytat ja./mti/

m1977.szeptember 3. 1ti szavas vári Lakos motor-
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bb 25. tanévnyitó a debreceni agrártudományi egyetemen

1977.szeptember 3.

tanévnyitó nyilvános tanácsülést tartottak szombaton 
délelőtt a debreceni .agrártudományi egyetemen, az ünnep­
ségen - amelyen résztivett dr. polinszky károly oktatásügyi 
miniszter is - dr. toth József egyetemi tanár, rektor 
köszöntötte az egyetem hallgatóit, közte azt a nyolcvan első­
évest. akik a debreceni felsőfokú intézetben most kezdik meg 
tanulmányaikat, a tanévnyitó ünnepségen egy gyémánt és 32 arany 
diplomát adtak át azoknak a mezőgazdasági szakembereknek, akik 
55. illetve 50 esztendővel ezelőtt fejezték be tanulmányaikat, 
a népköz társaság tanulmányi ösztöndíját kilenc fiatal kapta 
meg./mti/

bb. 27. ludi rom an i gorslumban - a pannoni ai városok diákjai­
nak találkozója

vid/p pr
esiesi

;ml

vid/pg pr
•'-‘y

1977. szeptember 3.

szombaton folytatódot^t a gorsiumi ny^ri játékok esemény- 
sorozata a tác melletti gorslumban. a kétezei^éves romok között, 
a hajdani római városka fórumán ezúttal a ludi romanit rendez­
ték meg.az antik roma hajdani ünnepe nagy látványosságok, jelme- 
zes felvonulások, játékok ideje volt. gorslumban az antik drá- 
mák bemutatásának,az antik költészet megísmertetesének szentel­
ték a ludi romanit: a pannoniéi városok diákjai találkoztak gor- 
slumban. győrből, Sopronból, pécsről, szombathelyről, székesfehér- 
várról és budapes trő l érkeztek a diákok, hogy Ízelítőt adjanak 

antik drámai rod a lombó l és költészetből, a budapesti apáczai 
csere János gimnázium hallgatói antik költők, drámaírók müveiből 
állítottak össze egy csokornyit, a fővárosi 11. rákóczi ferenc 
gimnázium tanulói pedig szophoklész: elektra cimü drámájának 
Demutatására vállalkoztak./mti/

? « " * .>
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bb 26. határidő előtt befejeződött a borsodi vegyi kombinát­
ban a nagyjavítás - kétezer tonnával több műtrágya

vid/pg pr

a tervezett határidő előtt befejeződött a borsodi vegyi 
kombinát gyáregységeiben a nagyjavítás, kazincbarcikán a bor­
sodi vegyi kombinát öt gyáregységének tizenhét üzemében, közte 
az ammónia, műtrágya, acetilén, és elektrolízis üzemekben végezték 
el az évi nagyjavítást. töbÉtezer gépet és berendezést vizsgál­
tak át és javítottak ki. a nagyjavítás során végezték el a több 
mint tizenegymi Uiárd forintos költséggel épülő és a jövő 
évben már üzembe álló uj pvc iii. gyár alapanyag és kiszolgáló 
csővezetékeinek, közte a viz, gőz, elektromos és földgáz- 
vezetékek összekötését is.

-EBi 1977.szeptember 3. y• !
-i Sopronban -szeptemberi strandrekordbb. 23. ,, turistainvázió 

győr-sopron megyében

vid/p pr

9 9

1977. szeptember 3.
V

- a szeptemberi nyár szombaton turistarekordot hozott sopon™ 
uaíí. a középkori belváros utcáin ugyanúgy telt ház volt, mint a 
környező hegyvidék kirándulóhelyein: jó 10 ezer vendég tartóz­
kodott a városban a maavar—osztrák erdekeltsegu gyór—Sopron­
éban furti

< ban■:* * . • i

I
________ _ a magyar-osztrák érdekeltségű győr-sopron-

Gk,GI,,„„ _ vasúti részvénytársaság utazási irodájának szervezésé­
ben hobby-vonattal - századeleji szerelvényen - 100 osztrák 
vendég érkezett Sopronba, gyű r-sopron megye termálvizes strand­
jain is telt ház volt, a még nyitvatartó fürdőket vagy 20 ez- 

keresték fel szombaton./mti/

I- *•

a nagyjavítás határidő előtti befejezése a gyáregységek 
szocialista brigádjai .r !: önzetlen társadalmi munkájának köszön­
hető. az Így nyert előny ezer tonna ammónia és kétezer tonna, 
a mezőgazdaság számára szükséges nitrogén műtrágya többlet- 
termelését tette Lehetővé./mti/

«
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— bb.29. kertbarátok termékkiállítása Székesfehérvárott

1977.szeptember 3.
—18 — h

vid/p pr

látványos kiállítás nyílt szombaton Székesfehérvárott 
a vidám parkban: fejér megye harminchárom zöldség-és gyümölcster­
melő szakcsoportja, valamint harmincegy kertbarát koré vállalko­
zott arra, hogy Legszebb terméseit- a nyárutó erett, illatos gyü­
mölcseit, a zöldségeskertek őszi termesét, -bemutassa az érdeklő­

dőknek.
/folyt kov./
11.30/p
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si folyt/p bb.31. országos bályegklálLitásbb. 29./kertbarátok

leményességét,ügyességét dicsérik, fejér megyében egyébként ]e-
ben tő s részt vállalnak magúkra a megye zoldség-gyumolcsellátása- 
ból a kistermelők:a zöldség és gyümölcstermés negyvennégy száza­
lékát, a szőlőtermés ötvenkilenc százalékát a háztáji és hobbyker- 
tekbcE takarították be az elmúlt évben./mti/

gyümölcs ti,d11 t kg/kö/p pr 1977. szeptember 3.

NB-/1
! t

!
h:^:4

szombatom, az 50. magyar bélyegnap alkalmából országos bé- 
Lyegklállitás nyílt budapesten a magyar bélyeggyűjtők országos 
szövetségének rendezésében, a kiállításon 214 keretben mutatják be 
az. eddigi hazai és nemzetközi kiállításokon legsikeresebben szere­
pelt gyűjteményeket, az érdeklődők megismerkedhetnek a mu Ltjjszázad- 
be 11 magyar és külföldi bélyegekkel, emellett elsőnapi borítékok, 
carter-maximumok, motívum téma kén ti feldolgozások, tábori postai, 
légipostái gyűjtemény is gazdagítja a bemutató anyagát, a kiállí­
tás egyik különlegessége a vagy októberi szocialista forradalom 
60.1 évét bemutató összeállítás, a kiállítás alkalmából a posta a 
magyar ékszermüvészét legszebb darabjait bemutató bélyegsoroza- 
tót és bélyeg blokkot hozott forgalomba.

#4

S|

1
felhasználható : 14 órától!

bb.30. szolidaritási hét kezdődött pest megyében

1977. szeptember 3. 1sm I vid/gö/p pr

két történelmi dátum: 1970. szeptember 4., amikor chilé- 
ben győzött a népi egység elnök jelöltje,a szocialista Salvador 
allende ős 1973. szeptember 11., amikor a népi egység hatalmat

iiiiiaiiE
rőlvel együtt küzdünk a chilei nap szabadságáért,demokratikus jo­
gainak helyreállításáért, a még mindig börtönben sínylődő haza- 
fiak szabadonbocsátásáért, szolidaritást vállalunk a nemzeti el­
nyomás, a kizsákmányolás,az ujragyarmatositási törekvések,az 
újjáéledő fasizmus ellen harcoló népekkel, a nagygyűlés után a 
művelődési központban szolidaritási bélyeg-és fotókiállítás nyílt.

li« a kiállítás szeptember 11-ig tekinthető meg a magyar 
bélyeggyűjtők országos szövetségének székházában., naponta dél­
előtt 10 érától este 7 óráig /mii/fl'i

■m ■ ■
o ”

isbb. 32. 208 első/éves orvostanhallgató - debrecenbení

#8
vid/p pr 1977. szeptember 3.

0
*• V-

’• : .> -Ij ünnepi nyilvános tanácsüléssel kezdődött meg szombaton 
az 1977-78-as tanév a debreceni orvostudományi egyetemen, 
dr, karmazsin László oktatási rektorhelyettes ünnepi beszé­
de után iktatták be a 208 első/éves hallgatót, akik közül 190

18 fiatal pedig fogorvosnak készül, a tan­
évnyitón 13 idős orvos vette át az aranydiplomát,egyetemi ifjú­
sági emlékéremmel pedig öt fiatalt, tüntettek ki./mti/

I
a szeptember 11-élg tartó szolidaritási hét idején 

Cegléden ankétet rendeznek az afrikai felszabaditási mozgalmakról, 
Szentendrén szolidaritási irodalmi és zenei estet tartanak fia­
tal művészek és amatőr együttesek közreműködésével, nagykörösön 
pest megye pol-beat együttesei találkoznak, a gödöllői agrártudo­
mányi egyetemen vietnami, chilei és szudánl népi együttesek lép- 
nek a pódiumra, ráckevén a ,,dunaágl ifjúsági napok,,rendezvény- 
sorozatán emelik fel szavukat a fiatalok a szabadságukért küzd 
népekért, a szolidaritási hét alatt pest megye valamennyi kisz 
szervezete baráti találkozókat, esteket rendez,s több helyen 
Látnak vendégül dél—amerikai es afrikai fiatalokat, a gazdag 
program szeptember 11-én. a Vácott tartott nagygyűléssel zárul.
/mti/

:

általános orvosnakm
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bb 33. pécs: 11. brit-magyar földrajzi szeminárium 

vid/pg pr

a nemzetközi földrajzi unió magyar nemzeti bizottságának 
szervezésében szombaton pécsett tanácskoztak a 11. brit-magyar 
földrajzi szeminárium résztvevői, a kerékasztal jellegű esz­
mecserén a településrendszerek fejlődését és a földrajzi 
környezetre gyakorolt hatását vitatták meg a geográfusok.

az utóbbi években világszerte elterjedtek a két-két ország 
szakembereinek részvételével tartott földrajzi szemináriumok, 
hazánknak is több európai és tengeren tu ti országgal van ilyen 
jellegű kapcsolata, egyebek között nagy-britanniával. az első 
georgráfiai eszmecsere színhelye a szigetország volt 1973-ban 
a brit földrajzi szakemberek most magyarország jellegzetes 
településformáival - a nagyhatáru alföldi városok és 
községek, illetve az aprófalvas dunántúli tájak sajátos­
ságaival - ismerkedtek meg./mti/

i
M-:.:

'•V1977.szeptember 3. * . •

bb 36. vita a rádióban az emberi szívátültetésről 

Vug/pg pr 1977.szeptember 3.

kedden este a kossuth adón sugározza a rádió azt a 
vitát, amelyben Christian barnard, normán e. 
shunway, edward b. stimson professzorok, borisz petrovszklj 
akadémikus és james d. hardy sebész foglal állást: a mü- 
szivet vagy a szívátültetést tartja-e a jövő orvosi meg­
oldásának. 1967-ben hajtotta végre Christian barnard pro­
fesszor az első, világszenzációt jelentő szívátültetést, azó­
ta a távirati irodák gyakran jelentenek emberi- és állati szív­
átültetéséről szóló eseményeket, mégis felmerül a kérdés,
- s erre is választ adnak most a szakemberek - humánus-e, jog- 

szerü-e a szivátültetés?/mti/

1m
sm

|1
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— . - “*• —mkV bb 34. a bkv értesíti 

gk/pg pr
bb 37. idő járás jelentés II

1977.szeptember 3.

az utazóközönséget, hogy szeptember 6-ról 7-re virradó éjjel 
1 órától 4 óráig a margit-hid lezárása miatt az éjszakai 
6-os jelzésű villamosokat a móri ez zsigmond körtér és 
a népszínház utca között, a 11-es jelzésű éjszakai villamosikat 
az óbudai kocsiszín és a moszkva tér között a villamospótló 
autóbuszokat pedig a népszínház utca és a jászai mari tér között 
közlekedteti, a moszkva teret a pesti oldalról az 
éjszakai 78-as jelzésű autóbusszal, illetve átszállva a 49-es 
jelzésű éjszakai villamossal lehet megközelíteni, 
galomkorlátoz ás miatt beálló változásokért az utazóközönség 
szives türelmét és megértését kérik./mti/

1977.szeptember 3.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 3-án, 
szombaton 12 órakor

pg prI
|

:
->:

folytatódik a meleg, nyárvégi idő4; I I

az atlanti-óceán felől nedves és hűvös léghulLámok a brit­
szigeteken és nyugat-európa partvidékein át továbbra is a skan- 
dináv-félsziget felé áramlanak, vonulásukat a felsorolt terüle­
teken borult, esős, hűvös idő kíséri, délnyugat- és közép- 
európa, valamint a szovjetunió európai területe nagy részének 
időjárását a szári tó és feIhőoszlató hatású, leszálló Légmoz­
gások irányítják, ezért ezeken a területeken a reggeli köd­
től eltekintve, folytatódik a érült, száraz, napos, meleg, 
nyári idő. a következő 36 óráb n a kárpát-medence időjárása 
lényegesen nem változik, meleg, nyári időre számíthatunk.

!
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bb 35. évadnyitó társulati ülés békéscsabán 

vld/pg pr

szombaton délelőtt u j igazgató beiktatásával, uj 
színészek bemutatásával tartotta évadnyitó társulati 
ütését a békéscsabai jókai színház.

a jászai-dijas jurka László volt miskolci rendező kapott 
megbízást a társulat irányítására, a főrendezői feladatokat 
nagy andrás László, a budapesti nemzeti színház korábbi rendező­
je Látja el. uj nevek a jókai színház ,,csapatában,bán 
ernő rendező, temesvárróL, miskotezi Ottó a déryné színház­
ból, dézsa erzsébet és kárpáti ti bor szegedről, jancsik 
ferenc kaposvárról.

az első bemutatót, németh László bodnárné-ját az uj igaz­
gató rendezi./mti/

■1977.szeptember 3.
hazánkban pénteken az ország nagy részén jobbára derült 

volt az ég és öbb helyről 8, 12 órás napsütést jelentettek,
néhány helyen zonban időnként megnövekedett a felhőzet 
ezért ott csak 2, 7 órás napsütést észleltek, esőt sehonnan
sem jelentettek, a legmagasabb nappali hőmérséklet a felhősebb 
helyeken 24, 27 máshol 27, 30 fok között alakult, ma haj­
nalra szeszélyes területi eloszlásban 9, 18 fokig hült Le a le­
vegő. délelőtt az ország nyugati, valamint délkeleti részén 
gyengén felhős, máshol jobbára felhőtlen volt az ég. 11 órára 
23, 27 fokra melegedett fel a levegő.

/folyt, köv./
12.35/p 9
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ibb 39e szombaton elutazott

9k/pg pr

budapestrő l a francia általános műnk ás szövetség / cgt/ nőkü Ldött- 
sége. therése poupon, a cgt végrehajtó bizottsága tagjának vezeté­
sével a szót meghívására hazánkban járt vendégek a magyar dol­
gozó nők élet- és munkakörülményeit, az ezzel összefüggő szak- 
szervezeti tevékenységet tanulmányozták, a francia küldöttséget 
he rezeg károly, a szót fő ti tk árhelyettese és a szót más vezetői 
is fogadták./mti/

I
■ :

bb 37. / időjárás folyt/pg

budapestien pénteken a hőmérséklet napi középértéke 
20,9 fok volt, 2,1 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

• • A

1977.szeptember 3.
V-

ma-12. órakor búdapesten a hőmérséklet 26 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 763 mm, nem változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 
21 fok volt.

várható időjárás vasárnap estig:

**'
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bb 40. tanévnyitó a kertészeti egyetemen 

Qk/pg práltalában kevés felhő, legfeljebb egy-két helyen záporral, 
zivatarral*, mérsékelt időnként megélénkülő délkeleti, keleti 
szél* várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 11, 16 
legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 24, 29 fok között.

a duna vízállása 320 cm.

1977.szeptember 3.

szombaton ünnepi tanácsüléssel nyitotta meg az 1977/78-as 
tanévet a kertészeti egyetem, a mérnökképző karokon 191 
- közöttük 27, a népi demokratikus országokból és a fejlődő 
országokból felvett. - hallgató tett fogadalmat, az ünnepi 
beszédet dr. diménv Imre egyetemi tanár, rektor tartotta, 
tizenhárom korábban végzett szakembernek aranydiplomát, egynek 
gyémántdiplomát adományoztak, továbbá hat - a kertészeti termesz­
tés különböző területein dolgozó - szakembernek entz ferenc 
emlékérmet adtak át./mti/

I■f.
H
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/mti/ i kmtv
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bb 38. befejeződött a kgst országok mezőgazdasági tudósainak 
tanácskozása

i/kg/kö/pg pr

szombaton befejezte ülését budacesten a kgst tag­
országok mező-és erdőgazdasági tudományos és műszaki kutatásait- 
koordináió tudós kollektíva, az egyhetes ülésen többek között 
megtárgyalták a kgst tagországok mező- és erdőgazdasági kutatásai­
nak elmúlt évi eredményeit, a lentngrádi agrofazikai kutatóin­
tézet előterjesztése alapján foglalkoztak az ionizációs sugár­
zásoknak a növényi életfolyamatok irányításában betöltött szerepé­
vel, valamint megvitatták hogyan lehetne rádióaktív sugárzás­
sal megoldani a mezőgazdasági termékek tárolását, elemez­
ték az ülésszak résztvevői a tatajerrozió védelem módszereit 
és a szikes-talajok feljavításának lehetőségeit./mti/

I4 # ae ”j
1977.szeptember 3.

Ét
Sip

v i bb 41. sebességkorlátozás 

i/kg/kö/pg pr

a kpm budapesti autópálya főmérnöksége közli: egyet­
értésben a belügyminisztériummal szeptember 4-én vasárnap 
délután 4 órától időszakos sebességkorlátozást vezet be az 
m-7-es autópálya bal pályáján, a martonvásár és érd közötti 
szakaszon, budapest irányában, ezen a pályarészen a csúcs­
forgalom idején 80 kilométer lesz a megengedett legnagyobb 
segesség.

a kpm főmérnöksége kéri a gépjárművezetőket, hogy a sebes­
ség korlátozást saját érdekükben vegyék figyelembe./mti/
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/!!a bb 43. fafaragó kiállítás rudabányán

vid/pg pr 1977.szeptember 3.

a rudabányai vasércbánya valamint az érc és ásványbá­
nyászati muzeum közös szervezésében az idén első alkalom­
mal szerveztek fafaragó művész tábort rudabányán. az iparág­
hoz tartozó bányaüzemekből, valamint a bányatelepek művelő­
dési otthonaiban működő öntevékeny művészeti szakkörökből 
több mint harminc fafaragót hívtak meg a tíznapos táboro- 
zásra.

bb 42. 
3-án

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke szeptember 
szombaton 13.00 óráig9

pg pr 1977.szeptember 3.
*-• -■ M

1. őszi bnv
2. milliók a mozikban
3. bensőségek ünnepségek uj formában
4. pályázat
5. ittas ember tói lopott
6. kalandozó seregélyek 
7„ , , pincerendszer
8. gótikus freskók
9. vasút megállapodása 1.sz. jav./
10. gépkészlet az őszi munkákhoz 
11 e zalaegerszegi hű tőház 
12. bábolnai tetra sertés

próbafoglalkozások
14. balesetek
15. turisztikai találkozó /2. jav./
16. tanévnyitó
17. uj ut épül
18. komáromi Ilona
19. bartel károly
20. bkv értesítése
21. balesetek
22. bukarestbe utazott
23. drecin józsef
24. először osztottak diplomát
25. tanévnyitó debrecenben
26. 2 ezer tonnával több műtrágya
27. ludi rom an i gorsiumban 

turistainvázió
29. kertbarátok
30. szolidaritási hét
31. bélyeg kiállítás /3. sz. jav./
32. orvostanhallgatók
33. földrajzi szeminárium
34. bkv értesítés 
36. évadnyitó
36. vita a rádióban
37. idő járás jelentés
3. mezőgazdasági tudósainak tanácskozása 
3?. szombaton elutazott
40. tanévnyitó a kertészeti egyetemen
41. sebességkorlátozás
42. hirjegyzék 
/mti/

% ^t%í -mm

mi
Xí

a tábor résztvevőinek legjobb munkáiból szombaton 
kiállítás nyílt rudabányán a művelődési házban, harminc 
a bányászé letet ábrázoló fafaragást mutattak be, amelyből 
tizet ni vodij jal jutalmaztak, a kiállított tárgyak a ruda­
bányai érc és ásványbányászati muzeum tulajdonába kerültek./mti/

Székesfehérvárott9 9
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13. bb 44. magyarországra érkezett a nemzetközi au tótura

vid/pg pr

9 $ 9 9

S:1977= szeptember 3.

szombaton délben bibarkeresztésnét magyar 
földre érkezett az a nemzetközi au tótura, amelyet a nagy októ­
beri szocialista forradalom 60. évfordulójára indítottak, 
a szovjet, bolgár, román és magyar résztvevőkből álló menet 
szófiából rajtolt, s románián át érkezett magyarországra, innen 
folytatja útját végcéljáig, lenlngrádig.

biharkeresztesen majd debrecenben Ünnepélyesen fogadták 
a túra résztvevőit, akik délután városnézésen vettek részt, 
a nemzetközi au tó túra résztvevői vasárnap délelőtt megkoszo­
rúzzák debrecenben a Lenin szobrot, majd tovább indulnak 
Szolnok felé. a túra résztvevői szeptember 7-én Záhonynál hagyják 
el magyarország terű letét./mti/
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bányásznap - győri Imre beszéde - ünnepségek ország-bb.45. 
szerte

bb„ 46. a nagy október tiszteletére: három nemzet három nemze­
dékének baráti találkozója csapon

cid/rj pr

három nemzet három nemzedékének baráti találkozóját rendez­
ték meg szombaton a magyar-szovjet- csehszlovák országhatárok 
találkozópontján fekvő csapi barátság parkban, az esemény-melyet a 
nagy októberi szocialista forradalom közelgő 60. évfordulójának 
jegyében szerveztek -elnökségében helyet foglaltak a három szom­
szédos baráti ország határmenti területeinek párt-állami és tár­
sadalmi vezetői, ott volt jurii vaszi l jevics ilnvjckii, az 
ukrán kommunista párt kárpáté 
titkára, dr. tar Imre
ságának első titkára és jan pirc, a szlovák kommunista párt 
kelet-szlovákiai kerületi bizottságának első titkára.

;
1977. szeptember 3. .6%vid/pr p pr 1977. szeptember 3.

szombaton tapolcán, a bauxitbányászat fővárosában tartot­
ták men a központi bányásznap! ünnepséget: erre az alkalomra 
dunántúli városba érkeztek a bauxitbányák képviselői, a feldol­
gozó.a tervező ipar küldöttei, a kutató vállalatok képviselői, 
a szénbányák vezetői is . az elnökségben helyet foglalt győri 
Imre,az mszmp központi bizottságának titkára, pap jános, a 
Veszprém megyei pártbizottság első titkára, Simon pál nehézipa­
ri miniszteri és Simon antál a bányász szakszervezet főtitkára, 
eljöttek a bolgár, a Lengyel és az ndk bányászainak küldöttsé­
gei, s részt vett áz ünnepségen nguyen ehan. a vietnami szoci­
alista köztársaság

El
* m

3

Wi
terű le ti pás u i zm; ca ágé na k e Is ő

az mszmp szabóles-szatmar megyei bízott-í7

i
minisztere is.'C-á

kanizsai Józsefnek,a bakonyi bauxitbánya vállalat 
igazgatójának köszöntő szavai után győri Imre mondott ünnepi 
beszédet, a központi bizottság titkárává népgazdaság ,kenye­
rét adó

.'■m a szovjetunió u j állami himnuszának, majd a magyar és cseh­
szlovák himnusz elhangzása után j.v. i Lnyicki j köszöntötte a 
nagygyűlés több mint 5 ezer résztvevőjét.beszédében méltatta a kü­
szöbön álló történelmi évforduló jelentőségét s kitért a nagy for­
radalom tiszteletére ki bontakozott munkaverseny kárpátontuli 
eredményeire is. ugyancsak e mozgalomnak szabolcsi eseményeiről 
és sikereiről adott számot ünnepi felszólalásában dr. tar Imre. 
a csepeliek felhívása - mondotta - nagy visszhangot váltott ki sza­
bó les-szatmár egyre fejlődő és gazdagodó iparának dolgozói kö­
zött. nincs egyetlen üzem, vállalat, gyár sem, melynek kollektí­
vája ne csatlakozott volna a csepeli kommunisták akciójához, a 
kelet-szlovákiai dolgozók képviseletében szóló jan pirc a munka­
versenynek a baráti országban elért eredményeire utalva bejelen­
tette: ez az egész Csehszlovákiára kiterjedő nemes célú kezde­
ményezés tette Lehetővé, hogy 
ország történetének második L
karithatták be az idén nyáron, sok egyéb mellett a kerület dolgo­
zói eddig a munkaveresenyben 1 milliárd 200 millió koronával tel­
jesítették túl éves feladataikat.

energia hordozókat termelő bányászok 
egyre féílődő szénbánvászatunkról, amely évente 25-26 millió 
tonna szenet küld a felszínre.a szénhidrogén bányászatunk évi 
termelése kőolajból 2 millió tonna,földgázból 6 milliard köb- 
méter*, ez a termelés biztosítéka gazdasági fejlődésünknek, s 
erre a termelésre alapozóttak további terveink is - mondotta, 
az energia hordozókat felszínre hozó bányák mellett, hazánk 
ban a léajelentősebb a bauxit oányászat, amely évi 
Lió tonnás termelésével világviszonylatban is számottevő, a 
központi bizottság titkára külön szólt a bakonyi bauxitbánya _ 
vállalat középtávú munkaerő gazdálkodási tervéről, amely szerint 
a jelentős ütemű termelésnövekedést,a bonyolult technológiai 
feladatok megoldását a Létszám növelés nélkül,kívánjak megva­
lósítani. gyári Imre rámutatott: a bauxltbanyaszat es egyben 
az egész alumínium ipar eredményei elképzel hetet Lenek Lennerek 
a magyar-szovjet tlmföld-aluniniumipari enyüttmüködes nélkül, 
hisz az teremtette meg a Lehetőségét aluminium iparunk fejLesz- 
tésének.
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14. 55 rjaz ünnepi beszédet követően bányász szolgálati érdemér- 
kiválő dolgozó kitüntetéseket, okleveleket^ ;veszprém

érdemérmeket nyújtottak át a munkában e enjáró dolgo-
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8bb. 46. / a nagy október . 1. folyt./rj

felhasználható:h
Í

17 óra után!
az ünnepi beszédek után szovjet magyar és csehszlovák ve 

teránok, a nagy október harcainak résztvevői a közéogeneráció 
képviselői és a Legifjabb korosztály fiataljai szólaltak fel 
s éltették a nagy októberi szocialista forradalom eszmélt.

9z vi

bb 48. Losoncai pál látogatása csongrád megyében

a nagygyűlés résztvevői végezetül elfogadták annak a Levélnek 
a szövegét, melyet elküldték az szkp, az mszmp, és a cskp köz­
ponti bizottságának, s amelyben valamennyien hitet tettek a Da­
rát! országok további együttműködése mellett s biztosították párt­
jaikat, hogy az eddigi sikerekhez hasonlóan veszik ki részü­
ket a jubileumi munkaveresenyakclókból.

a három ország három nemzedékének ünnepi nagygyűlése az 
Internaclonálé hangjaival fejeződött be. /mti/

vld-ju pr 1977. szeptember 3.
losonczi pál, az mszmp politikai bizottságának tagja az 

főnöki tanács elnöke szombaton kétnapos látogatásra csongrád 
megyebe érkezett. aya
s:k‘í,;s:HFEE;í:,B:;íiííüESME;‘E:B. m

bb. 47. a sportfogadási és Lottó igazgatóság

1977. szeptember 3. 

közlése szerint a 35. játékhéten 5 taláLatos szelvény nem volt.

"?k*^esztpí\ítató\ntázet s^kházában^rintézet^^zetőrtá-

jakoztatták a gabonatermesztési kutatások Legújabb eredményel- 
röi. losonczi pal csongrád megyei tartózkodásának első napi 
programja a szegedi felszabadulás termelőszövetkezetben tett 
Látogatással fejeződött be. /mti/

rj pr
^373

iícr** ma lottó nyeremények a nyereményilleték levonása után a követ-
kezők:.ífóCíi

7-...'.:y. ^
:

4 találtos szelvénye 51 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
126.9 68. - forint

3 találata 5.582 fogadónak volt, nyereményük egyenként 580.- 
forint.

22 talalátos szelvények száma 186.029 darab, ezekre egyenként 
20.~ forintot fizetnek, /mti/

bb 45. /bányásznap 1. folyt./-ju

a zala olajbányászok, kutatók és termelők a délzalai 
olajmezők bázakerettyei központjában családtagok, hozzátartozók 
körében tartották meg szombaton a bányásznap! ünnepséget, az 
olajbányászokkal együtt ünnepelt németh károly, az mszmp poll- 
tikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, ott 
volt papp árpád, a munkásőrség országos parancsnoka, varoa gyű- 
La, a zala megyei pártbizottság első titkára, Iá jer László, a 
bányászati dolgozók szakszervezetének titkára, zsengellér István 
nehézipari miniszterhelyettes és mándics mihály a magyarországi 
délszlávok demokratikus szövetségének főtitkáráé

i 1
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Ibb 45. / bányásznap

##
2. folyt./-ju

a zalai olajmezők. dolgozóiból álló olajipari munkáson 
zászlóalj a bányásznapi összejövetelen ünnepélyes külsőségek 
közötl't vette fél matécz jános, zala rne&iye szülötte,, a mun­
kásmozgalom kiemelkedő személyisége néVjt. a fityeházi szüle­
tésű, délszláv nemzetiségű matécz János 1927. óta volt tag­
ja a kommunista pártnak, résztvett a hazai munkás- és paraszt- 
mozgalmakban. az ünnepségen jelen volt a névadó özvegye s csa­
ládjának több tagja is.

3. folyt./-jubb 45. / bányásznap

a baranyai bányászok központi ünnepségét a csertetői emlék­
műnél tartották meg. szép szokás szerint a hegytetőre együtt 
vonult a szén és ércbányászok, aknamélyitők zenés-fáklyás mene­
te és soraikban ott voltak az ndk, a lengyel és a szovjet testvér­
vállalatok küldöttei, dr. kapó lyi László nehézipari miniszter- 
helyettes beszéde után koszorút helyeztek el az 1937-es csendőr­
sor tűz mártírjainak emlékművénél, komlón , a bányászparkban 
ugyancsak kszoruzási ünnepséget tartottak, kimagasló eredmények­
ről adtak számot gyöngyösön, a mátraaljai szénbányák vállalat 
központjában rendezett ünnepségen, az ország legnagyobb kü Lfej­
tés es bányaüzemében, visontán az idén a tervezettnél 250 ezer ton­
nával több szenet termeltek, s ebben az évben eddig több mint 
4 és félmillió tonnával hoztak felszínre, bányaművelési rekord, 
hogy augusztusban több mint 5 millió köbméter szenet takaró földet 
mozgattak meg, Így télen majd könnyebben haladhat a szén kiter­
melése. Miskolcon a borsodi szénbányák ünnepségén résztvett trethon 
ferenc munkaügyi miniszter, és juhász ádám nehézipari államtit­
kár is. miként pécsett, a nógrádi szénbányászkodás központjában, 
nagybátonyban is együtt ünnepeltek a magyar bányászokkal szoci­
alista országokból érkezett küldöttségek, ndk, lengyel és csehszlo­
vák bányászok.

a nógrádi szénmedence aknaüzemeiben megemlékeztek az 1919 
szeptember 6-i tatabányai esendőrsortüz bányász-mártírjairól, a 
nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója tiszteletére 
kibontakzott munkaverseny újabb állomása is volt egyben a mosta­
ni bányásznap, a nógrádi szénbányászok ugyanis elhatározták, hogy 
az esztendő elején vállalat 12 ezer tonna többletszenet az év vé­
géig újabb tízezer tonnával megtetézik.

%
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IStrombitás István, a dunántúli kőolaj és földgázterme Lő 

vállalat igazgatója köszöntötte a névadó ünnepségre felsora­
kozott 20 éves olajipari munkásőr zászlóalj tagjait és parancs­
nokait. a zalai olajbányászok nevében csapatzászlót adott 
át molnár józsef parancsnoknak.

az ünnepségen felszólaló németh károly elismeréssel szólt 
a maqvar olajbányászokról, közöttük a zalai olajkutatókról, ter­
melőkről. akik nap mint nap becsülettel teljesítik termelési fel­
adataikat* s a munkásőrökről, azokról a munkásemberekről, mérnö­
kökről és technikusokról, akik a negyven esztendős hazai olajbá­
nyászat fellegvárában dolgoznál-, teljesítik önkent vállalat tár­
sadalmi feladatukat, az ország népe elismeréssel adózik a bányá­
szoknak, közöttük az olajbányászoknak - mondotta németh károly 
akik az ország .energia szükségletének jelentékeny hányadát terme­
lik ki a földm,lyóóL. hangsúlyozta, nagy jelentősége van minden­
egyes tonna férvén felül felszínre hozott kőolajnak, mert Így 
kevesebb valutát kell kiadnia az országnak, kiemelte, az olaj­
bányászatnak biztató jövője van. az elkövetkező időszakban meg­
gyorsulnak a reményteljes mélyszinti.szénhidrogén kutatásokat 
elősegítő geológiai vizsgálatok,amelyek nagyobb biztonságot 
nyújtanak az eredményes kőolaj- ás földgáz kutatásokhoz.

ú' X: i

%
f.

;■
• ir1 aaz alföldi olajbányászok, akik a hazai olajtermelés 88 

és a földgáz termelés 99 százalékát adják Szolnokon, a ságvári 
endre megyei művelődési házban emlékeztek meg a bányásznapról, 
a bányásznap tiszteletére kőolajból 10 ezer tonnával tetézték 
meg az évi tervet, az olajkutatók pedig 15 ezer méterrel szár­
nyalták túl az időarányos fúrási tervet, ugyancsak terven felül 
54 rétegvizsgálatot végeztek el. a jubileumi munkaversenyben az 
idén 1.2 millió köbméterrel növelik az ország szénhidrogén vagyon- 
készletét az alföldi mezőkön.

az ünnepség az internacionalé hangjaival ért véget.

tatabányán, a csendőrsortüz mártírjainak emlékműve előtt 
rendezett nagygyűlésen résztvett fock jenő, az nszmp politi­
kai bizottságának tagja, tatabánya országgyűlési képviselője 
is. a nagygyűlés részvevői megkoszorúzták az emlékművet, majd 
elhelyezték"a kegyelet virágait a telhetőkben lévő bányász- sí­
rokon. a tatabányai szénbányák gépüzBmében fotókiállítás nyílt, 
amely bemutatja a szénmedence 10 ezer dolgozójának megváltozott 
életét, a szénbányák üzemi galériájában a nagy magyar festők 
müveiből összeállított képzőművészeti kiállítással.megkezdődtek 
a kulturális hetek, a november közepéig tartó esemény-sorozat­
ra száznál több szakmai és kulturális programot állítottak össze.
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*Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

e Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest !., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 15<M90. Telex: 22-4371bb 52. idő járás jelentés

%™j u la 1977. szeptember 3.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 3-án 
ton este: ' '

• v
'KBelföldi hírek rí;

&szómba- \:í? :
Ei

11továbbra is meleg marad az idő

várható időjárás vasárnap estig: általában derült idő 
Lesz, csak időnként növekszik meg a felhőzet, és futó zápor is 
csak egy-két helyen alakulhat ki. a délkeleti, déli szél 
napközben helyenként ismét megélénkül, a várható Legma­
gasabb nappali hőmérséklet 24-29 fok között várható, /mti/

>:,v

; I
ni

IÁ
v a s á r n a p

bb 1. nak^f e^a^mosonmag yaró vári ^konzervgyárban CSOm°^

=• c z

MR
rsasasa*-^

bb 53. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke
zárásig

13 órától vid bzs
1977. szeptember 4.

-ju La••i 1977. szeptember 3.#' s -

I43. fafaragó kiállítás rudabányán
44. magyarországra érkezett a nemzetközi au tótura
45. bányásznap /4., 5. és 7. jav., 

baráti találkozó csapon /6. jav./
47. Lottó nyereményjegyzék
48. Losonczl pál Látogatása csongrád megyében
49. billy graham budapestre érkezett
50. szer. flgy.: javítás a 45. sz. hír címére
51. megkezdődtek a vöröskereszt megyei küldöttértekezletei
52. idő járás jelentés
53. hirjegyzék 
/mti/

y/'l' ^

yM /

46.

V-

Ifi

! I
ftite

9.1 o/bzs
vege

készült az mti belföldi szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: fehér péter, Lakatos erzsébet
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